
 

   

Leistungen: 
 
Transport von Faro zum Trail-Head und von der 
Brücke zurück nach Faro  
 
komplette Koch, Camping- u. Trekkingausrüstung 
(Schlafsack, Isomatte, Trekkingstiefel und 
Rucksack b itte selber mitbringen)  
 
Tourenverpflegung / Trekkingmahlzeiten 
 
Übernachtung in 2-Personenzelten, bzw. einfachen 
Berghütten 
 
Kanus und Ausrüstung 
 
Lizenzierter, deutschsprachiger Guide  
 
Reisepreissicherungsschein 
 
Zusatzkosten 
An-, Abreise bis Faro  
(kann durch uns organisiert werden) 
Getränke  
Abendessen in Ross River 
Dinge für den persönlichen Bedarf 
 
Für wen geeignet: 
alle  Naturliebhaber mit Team- und einer Portion 
Pioniergeist, Flexibilität wird vorausgesetzt. 
Eine durchschnittliche Kondition ist für d ie Wan-
derung ausreichend. Vor der Kanuetappe findet 
eine ausführliche Kanueinweisung statt. 
 
Der W ille, neue Wege zu erkundschaften und die 
Bereitschaft auch mal an seine Leistungsgrenze zu 
gelangen, ist jedoch unerlässlich. 
 
Termin: 31.07 - 07.08.2009 
 
Preis: 930 € 
 
Diese Tour kann ab 2 Personen auch zu Eurem 
Wunschtermin durchgeführt werden. Sie ist eben-
falls Bestandteil unserer 22-tägigen Rundreise.
(siehe Katalogseite 4-6)  
 
Mindestalter: 21 Jahre 
     
Veranstalter: 

 
 
 

Tourenverlauf: 

 
Ankunft in Faro    Tag 1 
  
Ankunft in Faro und Treffen mit Eurem Guide. Übernachtung 
auf dem Campground. Packen der Ausrüstung. 
 
Beginn der Wanderetappe   Tag 2 
 
Transfer zum Ausgangspunkt. Der Trail führt  uns zu Beginn 
auf einem Abhang durch das Tal, wo wir die herrliche Aussicht 
genießen können. Wir erreichen unser erstes Camp nach etwa 5 
Stunden Fußmarsch. 
 
Auf dem Dena-Cho-Trail   Tag 3  
 
Die Wanderung bietet uns heute ein wunderschönes Panorama 
und wir lassen uns reichlich Zeit, um es zu genießen. Nach 
etwa 3 Stunden errichten wir das Camp im Orchey-Tal.  
 

Auf dem Dena-Cho-Trail   Tag 4 
 
Nach einer erholsamen Nacht auf dem weichen Moos, wandern 
wir weiter und verlassen heute den "offiziellen" Trail, um die 
Aussicht von einem nahe gelegenen Berg zu genießen. Der 
weitere Verlauf führt durch einen Permafrost-Wald bis zu ei-
nem Pass. Der Boden ist hier das ganze Jahr gefroren, im Som-
mer taut die obere Schicht auf, die sehr flachen Wurzeln der 
Schwarzfichten finden kaum noch Halt und so neigen sich die 
Bäume in  alle  Himmelsrichtungen ("Drunken Forrest") Direkt  
am Pelly-River schlagen wir unsere Zelte auf. 
 

Auf dem Dena-Cho-Trail   Tag 5 
 
Nach 4 bis 5 Stunden erreichen wir unser Camp, das hoch gele-
gen ist und eine schöne Aussicht auf die Pelly-Berge bietet. 
 

Auf dem Dena-Cho-Trail   Tag 6 
 
Heute geht es meistens abwärts und wir genießen die letzten 
schönen Aussichten, auf unserer Wanderetappe, bevor wir die 
Indianersiedlung Ross River erreichen. Wir übernachten in 
einem Motel. Das Abendessen wird im Restaurant eingenom-
men. 
 

Beginn der Kanuetappe auf dem Pelly-River  Tag 7   
 
Mit etwas Glück können wir Elche, Biber und Adler entlang 
des Flusses beobachten. Wir paddeln auf dem ruhigen Pelly-
Fluss bis zu einem sandigen Strand. Hier verbringen wir die 
Nacht. 
 
auf dem Pelly-River   Tag 8  
 
Nach einem erholsamen Tag auf dem Wasser erfolgt der Trans-
fer zurück zum Ausgangspunkt. 

Der Dena-Cho-Trail ist ein alter Ureinwohnerpfad im wilden 

Herzen des Yukons und ein echter Geheimt ipp. Der Trail ist 65 
km lang und führt uns entlang des Tintina-Tals. Die weiten 
Landschaften und die wunderbaren Aussichten auf das Tal und 
den Pelly-River machen diese Wanderung zu einem unvergess-
lichen Erlebnis. Wir übernachten in  einfachen Berghütten, 
bzw. in unseren 2-Personenzelten. Auf dem zweiten Teil d ieser 
Tour, tauschen wir unsere Stiefel gegen ein Kanu und erleben 
so die Landschaft aus einer ganz anderen Perspektive.  
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